

衛生運動大會不滿意報館

(彪神)

上海新近有一個團體、叫特別市衛生運動大會、他的宗旨、注重在衛生運動、很可以造福社會、但是成立得不久、所以大家還沒有知道、他們把消息送到報館



電影女明星 阮玲玉女士

慶女是中華民國的大恥

(蘭攝)

前幾天百星大戲院請新開界參觀試片、還有一頓飯吃、歌舞專家黎錦暉先生、喝了幾杯勃蘭地、薄薄的有些酒意了、忽然跑到洪深的旁邊、湊下去香洪深一個面孔、弄得洪深倒不好意思起來、後來黎先生又發揮他的妙論、旁人聽了、真要笑痛肚子、他說、從前女子都重貞節、現在要打破貞節了、倘使一個成年女郎、創做新

姑娘這一天、還是處女、這便早中華民國國民的大恥、倘使新郎試驗新娘是個處女、新郎應該感到十二分的痛苦、因為他討了這麼一個無恥的女子來做他妻子、這一番妙論、大家以為聞所未聞、確是黎明暉的爸爸的兒解、可稱有其女、必有其父、但是我以為他並不是由衷之言、實在是譏諷上海社會上的時髦女子、

吳花移植小花園

(柳隨)

誰為冒牌、法院審詢數次、於二十四日判決、原告之訴駁斥、聞原告方面、將提上起訴也

金閘花事、自江浙兩次戰爭、頗形闌珊之象、今雖依舊歌舞昇平、猶未恢復舊觀也、金閘妓流、最著者為小雙珠靜妹輩、情樓則以夫豔如異軍蒼頭之突起、有琪花者、亦此中翹楚也、琪花行七、三年前、為蘇州景海女學校之女學生、以家貧遂墮平康、七體態溫柔、能言善辯、肆應遊客、可使入樂而忘返、七



挑花宮舞星張露蘭女士

於本月之間、將遷業海上、樹幟於小花園、標芳徽巨金賽雲、而雅麗通屬相反、以七之姿容肆應、移植海上、必能芳譽雀起、當富春樓老六在金閘時、亦無藉藉名、自來溫濱、還一躍為海上時髦

挑花宮舞星張露蘭女士

將主辦虎報、虎報則會出版、今將續也、(中)

茄克之訟

(眉新)

茄克香烟、在市場上銷行者有二種、一為德隆煙草公司出品、一為人和成記烟公司出品、匣上繪一撲克牌中之J、形狀相同、惟德隆公司者、匣上入面、向右偏、人身雞心中、作一J字、人和公司者、則向左偏、鷄心中則作K字、德隆公司於上月間、以刑事部份控人和公司於臨時法院、江一平席裕昌黃宇屏三律師為代表、控訴理由、謂人和公司之茄克牌香烟、出在德隆公司之後、顯係冒牌、被告人和烟草公司、乃延陳靈銳律師辯護、陳律師之意見、則謂無論其出品之先後、總之德隆公司之茄克牌、亦未正式立案註冊、殊難斷定